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Зважаючи на несприятливу ситуацію в енергетичній сфері України, часті 
та тривалі вимикання електроенергії в різних регіонах, що ускладнили 
процес проведення навчальних занять в синхронному режимі та контрольних 
заходів з дисциплін, просимо довести до відома науково-педагогічних 
працівників та здобувачів факультетів / навчально-наукових інститутів 
інформацію щодо подовження термінів проведення першого календарного 
контролю осіннього семестру 2022-2023 навчального року до 05.11.2022. 
Результати календарного контролю виставляються на підставі результатів, 
отриманих студентами  2-4 курсу протягом 8 тижнів навчання, 1 курсу 
бакалаврату – протягом 6 тижнів навчання, 1 курсу магістратури – протягом 
4 тижнів навчання. Підвищувати поріг отримання позитивного 
результату та обсяг робіт, які мали бути виконані для цього, у зв’язку з 
подовженням термінів проведення контролю не рекомендується.

Також, просимо Вас звернути особливу увагу на звернення студентів 
щодо фактів відсутності у них електроенергії в період написання 
контрольних робіт, проведення он-лайн захистів/здачі лабораторних робіт, та 
фіксувати дані звернення для їх врахування в подальшому при:

- підведенні підсумків календарного та семестрового контролів;
- вирішенні питань щодо допуску до ліквідації академічної 

заборгованості;
- наданні індивідуальних графіків навчання та академічних відпусток;
- вирішенні питання повторного вивчення дисциплін (освітніх 

компонентів) в повному обсязі або їх окремих складових.
Рекомендуємо НПП кафедр провести додаткові контрольні заходи  

(можливо в асинхронному режимі) для тих студентів, у яких було відсутнє 
електропостачання в період проведення контрольних заходів в синхронному 
режимі. Перенесення занять чи контрольних заходів (внесення змін в 
розклад) допускається в межах робочого часу Університету, передбаченого 
Правилами внутрішнього розпорядку.

Нагадуємо про рекомендацію НПП працювати з платформами 
дистанційного навчання та проводити запис занять, що проводяться в 
синхронному режимі, для надання можливості студентам, які з технічних 
причин не можуть доєднатися до них, здійснювати перегляд матеріалу 
лекційних та практичних занять в зручний для них час. 
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